
 

Usnesení 

 

Z 14. veřejného zasedání zastupitelstva obce, které se konalo v úterý dne 9. 3. 2021 od 18:00 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Mladějov. 

 

Zastupitelstvo obce: 

1/ projednalo a schválilo bez připomínek zápis z 13. zasedání zastupitelstva obce a program tohoto 

zasedání  

2/ projednalo a schválilo zrušení stávající Obecně závazné vyhlášky č. 2/2019 o místním poplatku 

z pobytu s účinností  od 25. 3. 2021 a Zároveň zastupitelé projednali a schválili OZV č. 1/2021  o místním 

poplatku z pobytu s účinností od 25. 3. 2021 

3/ projednalo a schválilo závěrečný účet a účetní závěrku za rok 2020 včetně závěrečné zprávy a účetní 
závěrky Mateřské školy Mladějov a souhlasí s celoročním hospodařením a to bez výhrad 

4/ vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 10/2020 a č. 1/2021 v kompetenci starosty a zároveň 

projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 2/2021 

5/ projednalo a chválilo žádost o zápis věcného břemene s panem J.  , na položení odpadního vedení 

do katastru nemovitosti jako věcné břemeno na pozemcích v k. ú. Střeleč č. p. 117/, 117/5, 117/6.  

6/ zastupitelstvo obce projednalo a schválilo dar ve výši 6 000,- pro Mikroregion Český ráj na zajištění 

provozu cyklobusů v Českém ráji.  

7/ zastupitelstvo pojednalo a chválilo Dohodu o výběru poplatků a předávání dokladů se Severočeskou 

komunální službou s.r.o. . 

8/ projednalo a vzalo na vědomí informace o možnosti radaru v obci Mladějov 

9/ vzalo na vědomí písemné poděkování ZŠ  Sobotka a V. Žmolík za sponzorský dar  

10/ projednalo a schválilo zveřejní záměru o prodeji pozemku v k. ú. Hubojedy par. č. 279/6 o výměře 

1271 m2 .  

11/ projednalo a schválilo zveřejní záměru o prodeji pozemku v k. ú. Roveň par. č. 261/24 v části Dola.  

12/  projednalo a odložilo žádost o udělení souhlasu s umístěním vrtu v k. ú.  Roveň (Dola) na pozemku 

par. č. 723. ,pro nedostatek informací.  

13/ projednalo a schválilo jednání o odkoupení přístupové cesty k vodárně Mladějov v k. ú. Mladějov 

par. č. 241/26, 838/1.  

14/ projednalo a odsouhlasilo žádost o prodloužení prominutí nájmu restauraci Mladějovská Formanka 

a to od 1. dubna do 30. června 2021.   

15/ projednalo a schválilo žádost o investiční dotaci na 70 000 Kč pro MŠ Mladějov.   

16/ deleguje starostu Petra Horniga jako zástupce Obce Mladějov na 28. řádnou valnou hromadu 

Vodohospodářské a obchodní společnosti Jičín a jako náhradník byla delegována Miloslava Janatková.   



17/ projednalo a neschválilo možnost připojení k mezinárodní kampani ,,Vlajka pro Tibet´´ a vyvěšení 

dne 10. března tibetskou vlajku na budově Obecního úřadu Mladějov.  

18/ projednalo a neschválilo dar pro neziskovou organizaci Stacionáře Stonožka.  

19/ projednalo a neschválilo dar pro neziskovou organizaci Zdravotní klaun, o. p. s.  

20/projednalo a schválilo pořádání Pivních slavností Mladějov, Poutě Panny Marie ve Střelči a Poutě 

Mladějov.  

21/ vzalo na vědomí informaci o nutnosti částečné rekonstrukce topení v restauraci Formanka a KD 

Mladějov.  

22/ vzalo na vědomí žádost manželů            B.  O spolupráci a zamezení vypouštění odpadních vod na 

pozemky par. č. 39/1 a 40 v Obci Roveň. Paní Bártová požadovala předložení plánů nové nezrealizované 

kanalizace, to jí nebylo vyhověno, protože žádný takový projekt Obec Mladějov nevlastní. Následně 

byla domluvena schůzka se zastupitelem Jaroslavem Novotným jako nezávislé osoby k dalšímu jednání 

v projekční kanceláři JENA- CZ spol. s.r.o. Turnov. Tato kancelář realizovala projekt prodloužení Obecní 

kanalizace Roveň. Tato kanalizace je vybudována a zkolaudována.  

 

23/ Zastupitelstvo projednalo a schválilo podání žádosti o dotaci na projekt ČOV Mladějov na Krajský 

úřad Královehradeckého kraje, odbor životního prostředí, program Rozvoj vodovodů a kanalizací. 

Zároveň v případě obdržení dotace pověřují starostu obce podpisem smlouvy 

 

 

 

 

 

Zapsala: Miloslava Janatková  

Ověřovatelé:  

 

 

                                                                                                                    Petr Hornig 

                                                                                                                  Starosta obce  


